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すっかり日没が早まり帰宅時に灯ったイルミネーションに心がほっこりする時節になりました。2015年もあとわずかとなりましたね。


ピアノ教室通信11月号で「コミュニケーションを大切に」を読んだ皆さんからメールや連絡帳にメッセージをいただき、とても嬉しく思いました。ありがとうございました。


用がある時に連絡を取り合うだけでなく、これからも普段のお子さんの様子や今感じていることなど気づいたことをお知らせくださると、良いコミュニケーションを取ることができると思いますのでご協力お願いします。


先日、連絡帳にこんなメッセージがありました。お母様がお子さんの話（お悩み）を聞いて、ご自分のアドバイスが「これで良かったのかな・・と」と悩むこともあります。という内容でした。母親にとって子どもは自分のお腹から産まれてきたので（小さい時は）分身みたいな存在です。子どもが笑っていると何だか幸せな気持ちになりますし、子どもが苦しい時悲しい時は同じように辛い気持ちになってしまうのが母親ですね。何とかしてあげたい、そう思ってしまいます。しかし困難を乗り越えていかなければならないのはお子さん自身なのですから、母親は子どもの心の支えになって見守ってあげることが一番大事なことなのです。お話を聞いてあげるだけでもお子さんの気持ちは満足するのではないでしょうか。ひとに話しているうちに自分で答えをだしていることもあります。子どもの話を聞く時はよいアドバイスをしようと考えるのではなく私が子育て講座で教わったことは「子どもの言葉を反復する」です。


「お母さん、今日○○ちゃんが私にいじわるしたんだよ。」


「そう。○○ちゃんがいじわるしたんだね。」と反復しながらお子さんのお話を聞いてあげてみてください。


今生徒の皆さんはクリスマスミニコンサートの曲を一生懸命練習しています。全員参加できないのが大変残念ですが、年末のひととき楽しい時間にしたいと思っています。





第11号





2015年





月





♪クリスマスミニコンサートにむかってレッツゴー！ー！





ピアノ教室通信





１２月の音楽のできごと





4日　ブルクミュラー 誕生（1806～1874）


8日　シベリウス 誕生（1865～1957）


22日　プッチーニ 誕生（1858～1924）


24日　ヴェルディ《アイーダ》初演（1871）


30日　カバレフスキー 誕生（1904～1987）





今月のお知らせ





ふじまきぴあの教室


Fujimakipiano.net











♪クリスマスミニコンサートは23日です！


10月・11月のがんばりカレンダー賞の生徒さんはこの時


に表彰しますのでお楽しみに。


今年のレッスンは23日で終わりです。


♪1月のレッスン開始日


4日（月）から通常どおりレッスンを開始いたします。

















つぶやき★ 高校受験の年、おみくじを引いたら「大凶」が！ ショックでしたが、高校には何とか合格。大凶って逆にラッキーなのかも。来年の運勢は何かしら♪








